
 

 

 
Workshop „Străzi pentru oameni”  

Primăria Municipiului Arad, 21 noiembrie 2019 

 

 

 

Spațiile pietonale și parcările din oraș s-au aflat în centrul dezbaterilor la Primăria Municipiului Arad joi, 21 

noiembrie 2019, în cadrul workshop-ului „Străzi pentru oameni”, care a stârnit interesul societății civile și al 

administrației locale deopotrivă.  

 

Desfășurat sub forma unor ateliere de lucru, evenimentul a fost moderat de dl. Claus Köllinger, expert în 

mobilitate și s-a bucurat de participarea activă a reprezentanților unor organizații și instituții chemate să 

contribuie la identificarea nevoilor și soluțiilor optime privind mobilitatea urbană. Au răspuns invitației 

Primăriei asociații de părinți, profesori, medici, ONG-uri (Asociația Handicapaților Neuromotor, Pro Urbe), 

instituții și agenții (ADR Vest, Poliția Municipiului, Compania de Transport Public Arad, Recons).  

 

Cei prezenți au analizat împreună rezultatele sondajului, la care au participat în prealabil,  privind situația 

spațiilor pietonale și a parcărilor și au formulat propuneri de îmbunătățire. În lunile următoare, vor fi organizate 

și alte întâlniri, în cadrul cărora aceste propuneri vor fi discutate în detaliu și se vor concretiza în idei de proiecte-

pilot pentru extinderea spațiilor pietonale și îmbunătățirea politicilor de parcare ale Aradului.  

 

Evenimentul a fost organizat în cadrul proiectului Space4People, co-finanțat prin Programul Operațional Urbact 

III, și implementat de Municipiul Arad, într-un parteneriat format din zece orașe europene. Liderul proiectului 

Space4People este orașul Bielefeld din Germania, ceilalți parteneri fiind autorități locale ale orașelor Serres 

(Grecia), Badalona (Spania), Guia de Isora (Spania), Turku (Finlanda), Saint-Germain-en-Laye (Franța), 

Panevezys (Lituania), Nazaré (Portugalia), Arad (România). 

 

Participanții la workshop au fost invitați să facă parte din Grupul Local Urbact, care va constitui cadrul unui 

dialog deschis pe tema mobilității între comunitate și autoritățile locale.  

 

 

 

 

 

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene 

sau a Guvernului României. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 


